4.16 TUESDAY BUMME 21:1-33

耳了穌又對他們講一個比喻:「你們看看無花果樹和其他的各種樹。它們一長出新葉,你們就知道夏天快到了。同樣,你們看見這一切的現象就知道上帝的主權快要實現了。「你們要記住:這一代的人還沒有都去世以前,這一切事就要發生。天地要消失,我的話卻永不消失。」(路加福音21:29-33)

你們要記住

耶穌說了果樹按照自然時序長新葉的比喻,並提醒:「你們要記住:這一代的人還沒有都去世以前,這一切事就要發生。天地要消失,我的話卻永不消失。」多麼有力的宣告!人總是因為眼前的忙碌,而忘記或忽略真正重要的事情,但耶穌的話語帶著上主的旨意和權柄,這是永遠不會消失,我們怎能夠忘記或逃避?

在台東的關山鎮有一個天主教慈愛修女會的聖十字架療養院,當中有群來自瑞士、奧地利等地的修女,在此服務民眾。60多年前,她們在關山設立診所,隨著服務人數的增加而成為小型的醫院。直到1983年,台灣基督長老教會的馬偕醫院在台東市設立分院,因此這些修女在評估台東偏鄉的醫療情況後,毅然決然地將小醫院改為療養院,服務那些更需要服務的對象。

這些修女從年輕姑娘變為年老,從不後悔將歲月奉獻給台灣的偏鄉。因為她們記得並回應主耶穌的話語,以生命活出服事的初衷:「以永不疲倦的愛,為最需要的人服務。」 我們是否也能夠尋求上主的心意,記住並活出主耶穌的教導呢?

台東馬偕義賣捐助關山聖十字架療養院





2018年,台東馬偕紀念醫院院牧潘稀祺牧師,感念聖十字架 慈愛修女會長期為台東付出,將走訪5年的教堂畫作及畫冊捐出義 賣,作為關山聖十字架療養院照顧重殘病患的護理費用。期盼拋磚 引玉,讓更多人看見他們的需要。(全文報導請至TCNN)

> 親愛的上主,求祢使我不忘記祢的教 導,尋求祢的心意,活出祢的話語。奉主 耶穌基督的名祈禱,阿們。